



В Сибее проводится проверка по факту смерти ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту смерти 2-летнего ребенка в Сибайской городской больнице.

По предварительным данным, 22 декабря 2018 у мальчика ухудшилось самочувствие, после чего он был доставлен в больницу, однако, вскоре скончался.

В настоящее время назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти, опрашиваются законные представители погибшего, изучается медицинская документация, проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1284791>